
Gerência Executiva do INSS em Natal 
Ata da  Primeira Reunião do exercício 2015  
do Conselho de Previdência Social em Natal 

 
Aos 26 dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às 14 horas, na sala de reunião  do 
Edifício Sede da Gerência Executiva do INSS em Natal, na rua Apodi, 2150, Tirol,  na cidade de 
Natal, no Estado do Rio Grande do Norte, realizou-se a 1ª reunião do exercício 2015 e a 43ª do 
CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL – CPS, da Gerência Executiva do INSS/Natal,  
Iniciando a reunião, a gerente executiva do INSS em Natal, Dione de Oliveira Pereira Regalado, na 
condição de Presidente do Conselho,  cumprimentou a todos e manifestou sua satisfação em 
retomar as atividades do  referido Conselho nesta Gerência Executiva, ressaltando a significância da 
solenidade para a sociedade norte-riograndense, especialmente para os segurados da Previdência  
Social e, para a própria instituição INSS e sua Gerência Executiva em Natal, almejando, ainda, que 
dessa forma a sociedade  possa estar acompanhando o desenvolvimento da Previdência Social no 
Estado e que através dessa parceria  se torne mais próxima e reflita os anseios da sociedade. Em 
seguida, passou a palavra para o Chefe da Comunicação Social, Rui Almeida da Silva, como 
secretariante do Conselho, e, este,  leu o termo de posse dos Conselheiros e suplentes.  A seguir, a 
gerente do INSS, Dione Regalado, procedeu a assinatura do termo de posse dos seguintes 
conselheiros: Representantes do Governo: Titular: Clodoaldo Lopes Santos, e Suplente: Raquel 
Batista de souza; Titular: Maria das Graças Bezerra Fernandes, e Suplente: José Ubiraci; Titular: 
Carlos Roberto de Oliveira, e Suplente: Francisco Aurélio de Albuquerque Filho. Representantes 
dos aposentados e pensionistas: Titular: Silberto Raimundo da Silva, e Suplente: Amaro Nicolau da 
Silva; Titular: Rui Barbosa de Araújo, e Suplente: Ana Maria Albuquerque. Representantes dos 
trabalhadores: Titular: José Xavier da Câmara Neto, e Suplente: Maria Elizabeth Fernandes; titular: 
José Teixeira da Silva, e Suplente: Gildênia Barbosa de Freitas. Representantes dos empregadores: 
titular: Laumir Almeida Barreto, e Suplente: Marcus Antônio Guedes Vasconcelos Fonseca; titular: 
Raimundo Cruz Filho, e suplente: Jalmir de Freias Nunes. Nãooo compareceram a reunião os 
seguintes Conselheiros: Raquel Batista de Souza (suplente); José Ubiraci (suplente); Francisco 
Aurélio de Albuquerque Filho (suplente); Rui Barbosa de Araújo (titular); Maria Elizabeth 
Fernandes (suplente); José Teixeira da Silva (titular); e Gildênia Barbosa de Freitas (suplente). 
Após,  a gerente Dione Regalado fez uma explanação do site da Previdência Social, esclarecendo a 
todos  onde encontrar informações sobre o Conselho Nacional de Previdência Social e o Conselho  
de Previdência Social. Finalizando, falou que o INSS está à disposição para outros esclarecimentos 
e o que for preciso para o fortalecimento do Conselho da Previdência Social. Em seguida, Dione 
Regalado passou a palavra para a Chefe de Benefícios, Maria das Graças Bezerra Fernandes, que 
proferiu uma palestra iniciando com informações gerenciais demonstrando o quanto a Previdência 
social injeta de recursos em valores pagos aos segurados em nosso Estado e em nossa gerência. A 
seguir, apresentou as mudanças mais significativas em decorrência da aplicação da medica 
provisória 664, fazendo uma leve abordagem quanto a MP 665.  Após os esclarecimentos sobre as 
referidas medidas, foram feitas perguntas pelos participantes, especialmente sobre a auxílio-doença.  
Em seguida o Sr. Silberto Raimundo da Silva, representantes dos aposentados e pensionistas,  pediu 
a palavra esclarecendo que “o sindicato estava de olho nas medidas provisórias, já que não foram 
consultados para discussões. Na ocasião, informou que participava do Conselho desde a gestão do  
Edson Renovato de  Oliveira, para a seguir, se dirigir  a atual gerente, Dione Regalado, enaltecendo 
o seu trabalho frente a instituição. Elogiou o novo ministro da Previdência Social, Carlos Eduardo 
Gabas e a atual presidente do INSS, Elisete Belchiol da Silva Iwai, por serem todos servidores 
técnicos dos quadros do INSS, e por conhecerem bem esta instituição.  Solicitou a gerente Dione 
Regalado que na próxima   reunião seja apresentado um quadro real das Agências da Previdência 
Social na área de abrangência da GEXNAT, como por exemplo: número de servidores de cada 
agência, se estão com estrutura adequada para atendimento aos segurados. Falou ainda que “a 
Previdência Social não está quebrada. Ela tem dinheiro”. Continuando, o representante da FIERN,  
Raimundo Cruz Filho, indagou quanto a possibilidade de se realizar palestra no  



Sindicato deles, com relação aos serviços, e a gerente executiva, Dione Regalado, informou que é 
possível sim, e que esta pode ser viabilizada por meio do Programa de Educação Previdenciária – 
PEP, e que também poderia oferecer um curso, com carga horária a definir e envolvendo as 
temáticas de maior interesse, bastando apenas encaminhar ofício, sugerindo data para que a equipe 
possa se fazer presente. Em seguida, a gerente definiu a periodicidade das reuniões em conjunto 
com os conselheiros, ficando combinado que estas irão acontecer a cada dois meses, sempre nas 
penúltimas quintas-feiras do mês, no horário de 14 às 16 horas. Informou ainda, que as pautas 
podem ser sugeridas pelos conselheiros até quinze dias antes da reunião, que na falta, o tema ficará 
a cargo da gerência.  Para constar, eu, Rui Almeida da Silva, servidor da Gerência Executiva do 
INSS em Natal, matrícula número 0572552, secretariando este Conselho, lavrei a presente Ata que, 
após lida e aprovada pelos Senhores Conselheiros, será por todos assinada. 
Natal, 26 de março de 2015. 
 
 
 


